

Ikt. sz.: 66/06-2022.

Fenntartói értékelés

a Kodály Zoltán Magyar Kórusiskola Katolikus Általános Iskola, Gimnázium, Alapfokú Művészeti Iskola és Szakgimnázium nevelési-oktatási munkájáról
a Nkt.85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja, és a 20/2021. (VI. 08.) EMMI rendelet alapján

Friedrich Attila igazgató úr - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2021/2022. tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgató úrral folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR, a digitális napló és az iskolai weboldal nyomon követésére, az országos kompetencia- és nyelvi mérések eredményeire támaszkodva, az iskola pszichológusának, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját és a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelte.

MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKEKÉLÉS

A működés törvényessége

A harmadik éve az EKIF fenntartásában levő intézmény alapidokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az alapító okirat és a nevelési program a jogszabályoknak megfelelően készült. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az adatkezelés mind az ellátott tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján, a fenntartó egyetértésével történt. Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei biztosítottak voltak a 2021/2022-es tanévben is. A tanév kezdetére elkészült három osztály számára a maximális osztálylétszám 20%-ot meg nem haladó átlépését engedélyező dokumentum is.

**ekif****ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA**

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

A fenntartó a tanév folyamán négy alkalommal átvette és kiosztotta a biztonságos havi működéshez szükséges kéz- és felületfertőtlenítő szereket. Az 598/2021. (X. 28.) Korm. rendelet nyomán, az esetleges fenntartói döntéshez a fenntartó anonim módon felmérte a dolgozói átoltságot; a beküldött adatok alapján nem volt szükség fenntartói intézkedésre. A fenntartó eljuttatta az intézménybe a 2021. december 1-től végrehajtandó, 29/2021. (XI. 19.) EMMI határozat és SZFHÁT/122787-1/2021-ITM határozat értelmezéséről a KaPI-ból kapott levelet; illetve az EMMI-ből közvetlenül kapott jogértelmezést.

A 2021. novemberi online fenntartói ellenőrzéskor a Közzétételi lista (KIR) frissítésének, valamint az intézmény működését meghatározó dokumentumok feltöltésének ellenőrzése történt meg. A 2022. februári, félévi, online fenntartói ellenőrzéskor az intézmény digitális naplójának ellenőrzése és vizsgálata, a Közzétételi lista (KIR) valamint a Lemorzsolódási statisztika ellenőrzése történt meg. Ebben a tanévben is megállapítást nyert, hogy megvalósultak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény és a 229/2012. Korm. rendelet vizsgált előírásai. Köszönet érte az iskola vezetőségének és a pedagógusoknak!

A digitális napló használata idén is megfelelően zajlott az intézményben.

Az idei tanévben új iskolapszichológus segítette az intézményben folyó munkát. A fenntartó felkérésére a félévi nevelőtestületi értekezletekre az intézmények pszichológusai rövid témával készültek, amely a kommunikációt érintette. Köszönet az egész éves szakmai segítségért!

A szakmai munka eredményessége

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból is kitűnik és a fenntartói látogatásokon is tapasztalhattuk, hogy az iskola pedagógiai programjában és az éves munkatervben megfogalmazott célok és feladatok – a lehetőségek szerint – teljesültek, igényes, az érintettek meglegedésével találkozó, magas színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben.

Az intézménybe járó tanulók zárólétszáma 296 fő; év közben 3 fő távozott és 1 tanuló érkezett. Lemorzsolódással veszélyeztetett tanulónk év végén nem volt. Október 1-jén 37 fő BTMN-s tanulónk, 5 fő SNI-s tanulójuk volt, egyéni munkarendben összesen 4 fő teljesítette a tanév követelményeit.

Idén 83 pedagógussal, 5 NOKS és 7 technikai munkatárssal látták el nevelési-oktatási feladataikat. Idén a testnevelés részét képező néptánc, illetve a felső tagozaton és a gimnáziumban

szülési szabadság miatt a matematika informatika/digitális kultúra és a szakképzésen a népzene oktatását egyetemi hallgatók végezték óraadói megbízással. A fenntartó korábbi engedélyével plusz 1 igazgatóhelyettes segítette a feladatellátást dr. Dominkó István tanár úr személyében, ami az iskola komplexitása miatt nagy segítséget jelentett.

A 2021/2022-es tanévben elért tanulmányi eredmények ismét kiemelkedők. A tanév végén az intézmény összesített tanulmányi átlaga 4,48, az előző évihez képest is 0,11 volt a javulás. Az eredményes munkát jelzik a magas tanulmányi átlagok, és az is, hogy idén 43 tanuló ért el kitűnő eredményt, amely kilenccel több, mint az előző évben. A szaktanárok összesen 359 tantárgyi dicséretet adtak, ez a szám tavaly 419 volt. Sajnos kettő tanulójuk matematika tantárgyból nem érte el az elégséges szintet, ezért ők az augusztus végi pótvizsgán javíthatnak. Az iskola idei mulasztási átlaga 113 óra/fő. Ehhez a magas értékhez hozzájárult a pandémia, hiszen a hatályos járványügyi szabályok alapján egy-egy osztály néhány napra digitális munkarendbe került, illetve az oltatlan tanulóknak osztálytársuk igazolt COVID fertőzése esetén otthon kellett maradniuk. Lemorzsolódással veszélyeztetett tanulójuk az év végén nem volt.

Az érettségizők eredményeit tekintve is sikeres volt a tanév. Az érettségiző végzősök átlaga idén is 4,43 (73,1%) lett, az előrehozott írásbeli vizsgák átlaga pedig 4,86 (86,4%). Idén 6 tanulójuk végzett kitűnő érettségivel, 10 tanuló pedig tantárgyi dicséretet is kapott a vizsgabizottság döntése alapján. Öröndetes, hogy a természettudományos tantárgyakból tett érettségi vizsgák egy kivétellel jeles minősítést kaptak.

A fenntartó képviselői a tanév folyamán többször is ellenőrzést, látogatást tettek az intézményben. Az idei szóbeli érettségi vizsga nyitó értekezletén, valamint a vizsgán 7 tanuló 3 tárgyból letett sikeres szóbeli feleletén a fenntartó is képviseltette magát.

Kiemelkedő eredmény az is, hogy a végzősök közül 8 fő egy nyelvből 3 fő két nyelvből szerzett középfokú nyelvvizsgát. Az érettségizők nyelvvizsgáinak számát és arányait felmérve a gimnáziumból kikerülő diákoknak 78 %-a rendelkezett nyelvvizsgával, amely idén is jelentősen meghaladta az EKIF középiskoláinak átlagát.

A szakképzős végzősök mindegyike – négy diák – a tanév során a szakképesítő vizsgára készült. A vizsgát az intézmény szervezte és megtarthatta az épületen belül, mivel még 2025-ig jog szerinti vizsgaszervező helyként működhetnek. A négy vizsgázó közül kettő jó, kettő pedig jeles eredménnyel tette le a képesítő vizsgát, melynek gyakorlati részén a fenntartó is képviseltette magát. Gratulálunk.

Örömmel értesültünk idén is arról, hogy a HVG 100 legjobb középiskola rangsorában idén a 94. helyen végzett az iskola, ami a fenntartónak is siker, hiszen az EKIF történetében másodszor (előző évben is a Kórusiskola) került be a legjobb 100-ba EKIF által fenntartott gimnázium. Gratulálunk az eredményes pedagógiai munkához!

A kollégák továbbra is mindent megtesznek, hogy ne legyenek leszakadó gyerekek, a tehetséges diákok pedig tehetséggondozó foglalkozásokon vehessenek részt. Komolyan veszik a fejlesztést, amelyhez a fenntartó igyekszik biztosítani a fejlesztő órák személyi és tárgyi feltételeit. Még nagyobb hangsúlyt fektetnek a tehetséggondozásra, amit a versenyeken elért eredmények is igazolnak. Gratulálunk a tehetséggondozás sokféle sikeréhez és az elért versenyeredményekhez is, melyeket a beszámoló több oldalon keresztül ismertet, jelezve a verseny tárgyát, szintjét a versenyző(ke)t, és az elért eredményt.

A továbbképzéseken az idei tanévben is nyitottan vettek részt a pedagógusok. Többen végzik a zenetanárok 120 pontos, társhangszerek oktatására feljogosító képzését. Egy pedagógusuk vett részt az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Komplex Alapprogramjában és teljesítette a 120 órás képzést. Kollégáik pozitívan értékelték a Katolikus Pedagógiai Intézet által szervezett továbbképzéseket is. A belső tudásmegosztás munkaközösségi szinten zajlott.

A 2021/2022-es tanévben egy kolléga minősült sikeresen Pedagógus I. fokozatba, öten pedig Pedagógus II. fokozatba. Jelenleg a 1 fő kutatótanár, 4 fő mesterpedagógus, 32 fő PED II. fokozatú pedagógus dolgozik az intézményben. A bizottságokkal korrekt volt az együttműködés. A tapasztalatokról, jó módszerekről a jövő évi keretbe bekerülő kollégákat külön tájékoztatjuk. Idén is 7 kolléga tudta lezárni az önértékelési folyamatot. Gratulálunk a kollégák sikereihez.

Az intézményben – a Kórusiskola alapítása óta – fontos szerepet kap a zenei nevelés, a néptánc oktatás, illetve a zenei és vallásos hagyományok magas szintű, igényes ápolása. Az intézmény diákjai, tanárai és kórusai számtalan koncerten és műsorban szerepeltek, mindannyiszor magas színvonalon. A beszámoló idén is több oldalon mutatja be a tanév legfontosabb programjait és az iskola hagyományait. Büszkeség volt a fenntartó számára is, hogy Sapszon Ferenc tanár úr, a Kórusiskola alapítója és művészeti vezetője kapott felkérést az 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus liturgikus zenei anyagának összeállítására és a zenei szolgálat megszervezésére. Fenntartóként is büszkeséggel és hálával köszöntük mind a hét intézményünknek – köztük a Kodály Zoltán Magyar Kórusiskola Jubilate és Laudate leánykara, Exsultate fiúvegyeskara, és Cantate vegyeskara közösségének is – a NEK zenei szolgálatban való aktív és tanúságtevő

részvételt. Az intézmény hat pedagógusát a fenntartó jutalomban is részesítette Sapszon Ferenc tanár úr felterjesztésére. Nagy örömet jelent a fenntartó EKIF számára is, hogy ezeket a sikereket már katolikus iskolaként érthették el a kodályos diákok és tanáraik.

Nagy örömként élték meg, hogy idén sikerült “pótolni” a még 2020-ra tervezett salzburgi kórusutazást, amit a Laudate gyermekkar a 2019-es Budapesti Nemzetközi Kórusversenyen elért kategória győzelméért és különdíjáért kapott ajándékba. Hasonlóan öröm volt az is, hogy három év kihagyást követően, június végén ismét meglátogathatták regensburgi barátaikat.

A munkatervben is szereplő V. Gyermek- és Ifjúsági Kamarazenei Fesztivált online formában tartották meg. Így is szép számmal jelentkeztek: 23 zeneiskola és 2 zeneművészeti szakgimnázium 108 növendéke jelentkezett. A végeredmények hivatalos közlésére emailben és az iskola honlapján keresztül került sor. A járványhelyzet alakulása lehetővé tette, hogy május végén megtartsák a díjazottak koncertjét az Óbudai Társaskörben. A fesztivál főszervezője Dr. Gulyás Csilla tanárnő volt, aki alaposan és precízen előkészítette a versenyt. Köszönet érte.

Az iskola idén is bekerült az országos és a regionális szintű médiaérdeklődés homlokterébe – minden esetben a legpozitívabb fényben. A katolikus média és a fenntartó weboldala is több alkalommal tudósított a NEK zenei szolgálatairól. Énekeljetek zsoltárt, himnuszt, szent énekeket az Úrnak! – Sapszon Ferenc a NEK zenei programjáról nyilatkozott. Ismételten köszönjük Feri bácsi bátorító, hitből fakadó, tanúságtevő gondolatait! Felemelő élménnyel gazdagodtak mindazok, akik áprilisban 2-án részesei lehettek Uzsalý Bence Requiem egy ikerpárért című műve ősbemutatójának. A zeneszerző és karnagy az előadást személyesre tervezte: ő maga vezényelt, a szoprán szólista pedig a gyászoló édesanya, Nász Renáta voltak. Szerepelt az intézmény Exsultate Pueri és Laudate kórusa is, amelyek karvezetői Tóth Márton és Sapszon Borbála. A végzősök Szent Erzsébet KaritásZ Központban zajlott önkéntes szolgálatát is bemutatta a média.

A fenntartó is képviseltette magát a Pesti Vigadó Dísztermében Tóth Benedek tanár úr jubileumi ütőhangszeres estjén, melyen felléptek tanítványai és énekelt a Jubilate leánykar is. Emlékezetes esemény volt Mahler III. szimfóniájának előadása a MŰPA-ban, valamint az adventi hangverseny a Karmelita Kolostorban, amely egy picit „a Mennország előíze volt”, és amelyet személyes jelenlétével is megtisztelt a fenntartó. Köszönet érte.

A fenntartó képviselői a tanév folyamán többször is látogatást tettek az intézményben. A regensburgi testvériskola küldötteinek májusi látogatásán Tőkés Mária Tünde mesterpedagógus tanárnő zseniális szolfézs órát tartott, melyhez a fenntartó is büszkeséggel gratulált.

**ekif****ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA**

cím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon +36 1 453 27 23
e-mail ekif@ekif-bp.hu
honlap www.ekif-bp.hu

Egy 2020-as kormányhatározat alapján az intézmény is része a Nemzeti Komolyzenei Startégia alapjairól szóló programnak, és komolyzenei programjaik megvalósításához jelentős állami támogatásban részesülnek – jövőbeli hazai és külföldi programjaik és egyéb, szükséges beszerzéseik támogatására.

Elkészült a Mi Kodályunk c. film második része Petrovics Eszter rendezésében, amelyben szintén aktív szerepet vállaltak. A filmet várhatóan ősszel mutatják be a mozikban. Már folynak az intézményi előkészületek az őszi Mindszenty zarándoklat zenei anyagának a felvételére, az EKIF konferenciához kapcsolódó zenei szolgálatra, a Regensburger Domspatzen koncertkórusának őszi látogatására, egy Kodály jubileumi hangversenyre a Jubilate leánykar előadásában és Kodály Székely fonó c. művének bemutatására Vidnyánszky Attila rendezésében.

Az egyházi fenntartók közös akkreditált vizsgaközpont létrehozásának ügyében a fenntartó aktívan közreműködött a szakképzést folytató intézményeinek bevonásával, mert az EKIF is szeretne csatlakozni a vizsgaközpont létrehozásához.

Gyermek- és tanulóbalet a tanévben összesen négy történet, amelynek jegyzőkönyvezése és elektronikus rögzítése (KIR) rendben megtörtént.

Az intézmény elvégezte az országos kompetenciamérés, a nyelvi mérés, a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulókkal kapcsolatos támogató rendszer, valamint a NETFIT® rendszer szerinti fizikai fitességi mérések legutolsó rendelkezésre álló adatainak elemzését, értékelését.

Az idei tanévben a nevelőtestület több tagjának kiemelkedő pedagógiai munkáját állami és egyházi kitüntetések adományozásával ismerték el. A kiemelkedően dolgozó pedagógusok munkájának díjazása azt is jelzi, hogy a Magyar Művészeti Akadémia (MMA), a fenntartó EKIF, valamint a Budavári Önkormányzat és más szervezetek is elégedettek az intézményben folyó magas színvonalú szakmai-pedagógiai, hagyományőrző és zeneművészeti tevékenységekkel. Sapszon Ferencet, a Kodály Zoltán Magyar Kórusiskola alapítóját és művészeti vezetőjét novemberben rangos kitüntetésben részesítették – Nemzet Művésze díjat vehetett át a Pesti Vigadóban – a fenntartó képviselőinek jelenlétében. Friedrich Attila igazgató úr javaslatára Sapszon Ferenc tanár úrnak több évtizedes kiemelkedő művészi tevékenysége, valamint a zenei nevelés érdekében végzett, kimagasló színvonalú munkája elismeréseként az EKIF vezetősége egyházi kitüntetést, a Szent Gellért-díj arany fokozatát adományozta. 70. születésnapja alkalmából a „TANÁR ÚR” tevékenységét *Egy iskolateremtő karnagy – 70 éves Sapszon Ferenc* című írással méltatta a papageno.hu online kulturális programmagazin.

Pedagógusnap alkalmából dr. Frigyesi Miklós tanár úr a nevelés és a matematikaoktatás iránti elkötelezettségének, több évtizedes kiemelkedő szakmai munkájának elismerésül Budavári Virág Benedek Díjban, dr. Dominkó István és Eredics Béla igazgatóhelyettes urak pedig a Polgármester Elismerő Oklevele kitüntetésben részesültek. Ismételten örömmel gratulálunk a díjazottaknak, és sikeres tevékenységükre és további életükre a Jó Isten további bőséges áldását kérjük!

Intézményvezető értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Friedrich Attila igazgató úr szakszerűen, eredményesen, magas színvonalon vezeti az intézményt.

A fenntartó köszöni Friedrich Attila igazgató úrnak, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2021/2022-es tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Külön is megköszönjük az igazgató úr személyes közreműködését és fáradozását, melyet harmadik éve egyházi fenntartású, megújuló intézményéért tett és tesz a jövőben is.

Fenntartóként is gratulálunk az intézmény tehetséges és szorgalmas diákjainak, az intézmény minden pedagógusának és Friedrich Attila igazgató úrnak, hogy a Kodály Kórusiskola másodszer került be a 100 legjobb középiskola kitüntető rangsorába.

A fenntartó felkérésére Friedrich Attila igazgató úr közreműködött a Globális Oktatási Megállapodás dokumentum elkészítésében is, mellyel 2022-ben az EKIF intézményei közösen kapcsolódtak Ferenc pápa „Global Compact on Education” tervéhez. Köszönet érte.

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

A Jó Isten áldja meg további keresztény nevelő-oktató munkájukat!

Budapest, 2022. július 30-án




Gyetván Gábor
EKIF főigazgató

